
 

 

Αθήνα, 27 Μαρτίου 2025. 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ   

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας  

Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  

 

Θέμα: «Να διασφαλιστεί ενίσχυση σε ποσοστό 100% στο πλαίσιο του Προγράμματος 

«Εξοικονομώ 2025» για την βόρεια Εύβοια»      

Το Πρόγραμμα «Εξοικονομώ 2025» εντάσσεται στα έργα που υποστηρίζονται από το Ταμείο 

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας και έχει ως στόχο την προώθηση της εθνικής και ενωσιακής 

ενεργειακής πολιτικής για την εξοικονόμηση ενέργειας, μέσω βελτίωσης της ενεργειακής κλάσης των 

νοικοκυριών, προωθώντας εξοικονόμηση πρωτογενούς ενέργειας πάνω από 30% για κάθε κατοικία, 

μέσω της ενεργειακής αναβάθμισης κατά τουλάχιστον 3 ενεργειακές κατηγορίες.  

Η συνολική επένδυση που χρηματοδοτείται από τους πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας θα συμβάλει στην εξοικονόμηση ενέργειας και στην ενεργειακή ανακαίνιση κατ’ 

ελάχιστον 11.500 κατοικιών έως το 2025. 

Ειδικά για τους πληγέντες (πλημμυροπαθείς και σεισμοπαθείς) των Περιφερειών της χώρας 

προβλέπεται η ένταξη στο Πρόγραμμα με αυξημένα ποσοστά επιχορηγήσεων. Ωστόσο, ενώ -για 

παράδειγμα- στη Θεσσαλία, για κατοικίες που επλήγησαν σημαντικά λόγω των πλημμυρών του 

2023, παρέχονται ενισχύσεις σε ποσοστό 100%, στην βόρεια Εύβοια, που επλήγη τόσο από τις 

καταστροφικές πυρκαγιές του 2021 όσο και από τις πλημμύρες του 2023, κυμαίνονται κυρίως από 

60-80% και κατά περίπτωση ακόμη και 50%.  

 

Επειδή οι περιοχές της βόρειας Εύβοιας που επλήγησαν από έντονα φυσικά φαινόμενα τα 

προηγούμενα χρόνια πρέπει να ενισχυθούν σε ποσοστό 100% στο πλαίσιο του Προγράμματος 

«Εξοικονομώ 2025» για την αντιμετώπιση της ενεργειακής φτώχειας και των βλαβών που 

προκλήθηκαν από φυσικές καταστροφές, 

 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί:   

Θα λάβουν τα απαραίτητα μέτρα ώστε να διασφαλιστεί ενίσχυση σε ποσοστό 100% 

στο πλαίσιο του Προγράμματος «Εξοικονομώ 2025» για την βόρεια Εύβοια;   

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4271

Ημερομ. Κατάθεσης:

27/3/2025



 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές    

 

Κεδίκογλου Συμεών  

 

Ζαμπάρας Μιλτιάδης (Μίλτος) 

 




